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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservan-
za dei presenti avvisi e istruzioni potreb-
be causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi. Quando si usano appa-
recchi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali
e danni materiali. Lapparecchio e desti-
nato a essere utilizzato nelle applicazio-
ni domestiche e similari ed in partico-
lare nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e negli
altri ambienti professionali; nelle fatto-
rie; da parte di clienti di alberghi, motel,
e altri ambienti a carattere residenziale;
negli ambienti tipo bed and breakfast.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare |'apparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allor-
ché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete di alimentazio-
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ne, controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibi-
li con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo, la
spina o alcune sue parti risultano dan-
neggiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non venga in
contatto con le parti calde dello stesso 0
pressato su bordi o spigoli taglienti. Non
scollegare mai I'apparecchio tirando il
cavo. Dopo aver utilizzato I'apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica e attendere che si raffreddi pri-
ma di riporlo a posto e di procedere alla
sua pulizia. Tutte le riparazioni, compre-
sala (eventuale) la sostituzione del cavo
di alimentazione, devono essere ese-
quite solamente da tecnici autorizzati
ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di ali-
mentazione attorno alla mano quando
'apparecchio & connesso alla rete elet-
trica. In caso di temporale, scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di
corrente. Distendere completamente
il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare
trasportare |'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
ilfilo di alimentazione attorno ad angoli



aguzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
|'intera durata di vita dell'ap-parecchio,
a scopo di consultazione. In caso di ces-
sione dell'apparecchio a terzi, conse-
gnare anche l'intera documentazione.
Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune partirisultassero
di difficile comprensione o se sorgesse-
ro dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda all'indirizzo indica-

to,
&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraqgio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dellapparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. Lutilizzo di accessori non consigliati
0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo o
manutenerlo. Non lasciare incustodito
'apparecchio mentre € collegato alla
rete elettrica. Non utilizare Iapparec-
chio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

&ATTENZIONE! .
Peri-

colo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenereil sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
te I'utilizzo assicurarsi che i bambini
non vengano a contatto con |'apparec-
chio.

Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio e danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costrutto-
re, dal suo servizio di assistenza, o da
personale qualificato equivalente, al
fine di evitare pericoli.

L'apparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta non inferiore a 8 anni e
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, o prive di espe-
rienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo
che le stesse abbiano ricevuto istruzio-
ni relative all'uso sicuro dellapparec-
chio e abbiano compreso i pericoli ad
esso inerenti. | bambini devono essere
sorvegliati per non giocare con |'appa-
recchio. La pulizia e la manutenzione
destinata ad essere effettuata dall'uti-
lizzatore non deve essere effettuata da
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bambini. Mantenere |'apparecchio e il
suo cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

I'apparecchio non e destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

Per uso esterno.

AATTENZIONE!

Tenere i bambini di eta inferiore ai 3
anni a distanza di sicurezza dall'appa-
recchio ameno che non siano continua-
mente sorvegliati. L' apparecchio non
puo essere utilizzato senza le griglie di
protezione. Il sistema di protezione di
questo apparecchio di riscaldamento
e stato concepito per evitare 'accesso
diretto agli elementi riscaldanti e deve
essere mantenuto nella sua posizione

durante l'utilizzo dell'apparecchio di
riscaldamento; Il sistema di protezio-
ne non garantisce piena protezione ai
bambini e alle persone inferme.

&ATTENZIONE!

Alcune parti possono diventare molto
calde e provocare ustioni. Bisogna pre-
stare particolare attenzione laddove
sono presenti bambini e persone vul-
nerabili. Non utilizzare questo apparec-
chio se & caduto. Non utilizzarlo se sono
presenti seqni visibili di danni. Utilizza-
re su una superficie orizzontale e stabile
0 fissarlo alla parete, se & previsto il fis-
saggio. Lapparecchio riscaldante deve
essere installato almeno a 1.8 mt dal
pavimento. Al primo utilizzo, verificare
la presenza dei piedini e procedere al
montaggio prima dell'uso.
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MANUALE D'USO - 899100

ASSEMBLAGGIO

Passo 1: Collegare il tubo inferiore alla base avvitandoli insieme.
Passo 2: Far passare il cavo di alimentazione attraverso la base e il
tubo inferiore, lasciando fuori circa 2 metri di cavo.

Passo 3: Collegare il tubo intermedio al tubo inferiore avvitandoli
insieme.

Passo 4: Far passare la spina del cavo di alimentazione attraverso la
base, il tubo inferiore, il tubo intermedio e il tubo superiore. Collegare
la spina del cavo di alimentazione alla presa situata nella testa del
riscaldatore.

Passo 5: Inserire la testa del riscaldatore sul tubo superiore e fissarla in
posizione utilizzando 2 viti da ¢4*8mm in dotazione.

Passo 6: Tirare delicatamente il cavo di alimentazione dalla base
quanto pill possibile. Fissare il cavo di alimentazione sotto la base
zavorrata utilizzando i 4 dadi M4 in dotazione presenti sotto la base.
Passo 7: Fissare il riscaldatore al pavimento. Praticare tre fori nel pavi-
mento e fissare il riscaldatore con tre bulloni a cuneo, serrando le viti
con la chiave (il kit € in dotazione).

Completato!

ISTRUZIONI PER L'USO

Collegare il cavo di alimentazione a una presa adatta.

Linterruttore sulla testa del riscaldatore consente di controllare un'u-
nica impostazione di calore: (1) per 1200W, (I1) per 1800W, (I&ll) per
3000W.

La posizione “0” indica lo spegnimento.

Attenzione:

- Sebbene il riscaldatore da patio sia resistente agli spruzzi d'acqua,
non utilizzarlo sotto la pioggia o in condizioni di umidita.

«+ Scollegare sempre il cavo di alimentazione dalla rete elettrica
quando il riscaldatore da patio non & in uso.

MANUTENZIONE

Scollegare I'unita e lasciarla raffreddare completamente.

« Per mantenere il riscaldatore pulito, il rivestimento esterno pud
essere pulito con un panno morbido e umido. Se necessario, utilizzare
un detergente delicato. Dopo la pulizia, asciugare I'unita con un pan-
no morbido.

« NON utilizzare alcol, benzina, polveri abrasive, lucidi per mobili o
spazzole ruvide per pulire il riscaldatore, in quanto potrebbero causa-
re danni o deterioramento della superficie.

+ Ancheseil riscaldatore & adatto per I'uso esterno, NON immerger-
loin acqua per garantire la sicurezza.

I. Alttendere che I'unita sia completamente asciutta prima di riuti-
izzarla.

CONSERVAZIONE
Se I'apparecchio non verra utilizzato per un lungo periodo, conservar-
lo in un luogo fresco e asciutto.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se il riscaldatore non funziona, controllare quanto seque:

- Verificare che il cavo di alimentazione sia collegato a una presa
elettrica; in caso contrario, collegarlo.

- Controllare che I'alimentazione elettrica principale funzioni cor-
rettamente.

- Assicurarsi che gli interruttori di accensione siano attivati; in caso
contrario, selezionare un'impostazione.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[m] Antes de usar, lea estas adver-

tencias e instrucciones y consérvelas
para futuras referencias. No sequir estas
advertencias e instrucciones puede cau-
sar descargas eléctricas, incendios y/o
lesiones graves.

Al utilizar aparatos eléctricos, siempre
deben observarse las precauciones de
sequridad habituales para reducir el ri-
esqo de incendios, descargas eléctricas,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado para uso
doméstico y aplicaciones similares, en
particular en areas de cocina reserva-
das para el personal en tiendas, ofici-
nas y otros entornos profesionales; en
granjas; por clientes de hoteles, mote-
les y otros entomos residenciales; y en
alojamientos tipo bed & breakfast. No
es apto para uso profesional.

No utilice el aparato para fines distintos
a los previstos. Cualquier uso diferente
al indicado se considera inadecuado y
peligroso, exponiendo al usuario a ri-
esqos eléctricos y dafios personales.
Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda dejarlo inoperativo
cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red
eléctrica, verifique que el voltaje indica-
do en las especificaciones técnicas cor-
responda al de a red local y no utilice
enchufes o alargadores eléctricos que
no sean compatibles con las especifica-
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ciones técnicas.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o alguna de sus partes estan
dafiadas.

Aseq(irese de que el cable de alimen-
tacion esté adecuadamente alejado del
aparato y no entre en contacto con sus
partes calientes ni quede atrapado en
bordes 0 esquinas afiladas.

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de usar el aparato, desconécte-
lo de |a fuente eléctrica y espere a que
se enfrie antes de quardarlo y limpiarlo.
Todas las reparaciones, incluida la po-
sible sustitucion del cable de alimenta-
ion, deben ser realizadas tnicamente
por técnicos autorizados y especializa-
dos para evitar cualquier riesgo.

No enrolle nunca el cable de alimenta-
ion alrededor de la mano mientras el
aparato esté conectado a la red eléctri-
.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacidn del enchufe.
Extienda completamente el cable antes
de su uso.

No tire ni transporte el aparato sujetdn-
dolo por el cable de alimentacion.

No utilice el cable de alimentacidn
(oMo asa.

No enrolle el cable de alimentacidn
alrededor de esquinas afiladas nilo co-
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loque sobre superficies calientes.
Guarde este manual de uso sequro jun-
to con las instrucciones durante toda la
vida (til del aparato, para futuras con-
sultas.

Si el aparato se transfiere a terceros, en-
tregue también toda la documentacion.
Si alguna parte de este manual de in-
strucciones resulta dificil de compren-
der o surgen dudas, antes de utilizar el
producto contacte con la empresa en a
direccion indicada.

&ATENCI()N!

Revise periddicamente que los tornillos
estén correctamente apretados, el esta-
do de desgaste del aparato y su correcto
funcionamiento.

El uso de accesorios no recomendados o
no suministrados por el fabricante pue-
de provocar riesqo de incendio, descar-
gas eléctricas o dafios a las personas.
Desconecte siempre el aparato de la
alimentacion si queda sin supervision
y antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o realizar su mantenimiento.

No deje el aparato sin supervision mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.
No utilice el aparato con las manos
mojadas ni con los pies mojados o de-
scalzos.



&ATENCI()N!

iPELIGRO DE ASFIXIA!

Los materiales del embalaje no deben
dejarse al alcance de los nifios, ya que
representan un riesgo potencial de pe-
ligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del
alcance de los nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asequrese de que los
nifios no entren en contacto con el apa-
fato.

Si el cable flexible externo de este apa-
rato estd dafado, debe ser sustituido
exclusivamente por el fabricante, su
servicio técnico o personal cualificado
equivalente, para evitar riesqos.

El aparato puede ser utilizado por nifios
mayores de 8 afios y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 men-
tales reducidas, o con falta de expe-
fiencia o conocimiento, siempre bajo
supervision o después de haber reci-
bido instrucciones sobre el uso sequro
del aparato y haber comprendido los
riesqos asociados.

Los nifios deben ser supervisados para
evitar que juequen con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento desti-
nados a ser realizados por el usuario no
deben ser realizados por nifios.
Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8

afos y quardelo en un lugar seco y se-
quro.

El aparato no estd disefiado para fun-
cionar con un temporizador externo o
con un sistema de control remoto inde-
pendiente,

Para uso en exteriores,

&ATENCI()N!
Manten-

ga a los niflos menores de 3 afios a una
distancia sequra del aparato a menos
que estén bajo supervision constante. El
aparato no puede utilizarse sin las rejil-
las de proteccion. El sistema de protec-
ion de este aparato de calefaccion ha
sido disefado para evitar el acceso di-
recto a los elementos calefactores y
debe mantenerse en su posicion duran-
te el uso del aparato; sin embargo, el
sistema de proteccion no garantiza una
proteccion total para los nifios y las per-
sonas vulnerables.

&ATENCI()N!
Algunas

partes pueden alcanzar temperaturas
muy altas y provocar quemaduras. Se
debe prestar especial atencion cuando
haya nifios y personas vulnerables cer-
ca. No utilice este aparato si ha caido.
No lo utilice si presenta signos visibles
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de dafios. Utilicelo sobre una superficie
horizontal y estable o fijelo a la pared, si
estd disefado para montaje. El aparato
calefactor debe instalarse al menos a
1,8 m del suelo. En el primer uso, verifi-
que la presencia de los soportes y reali-
ce el montaje antes de usarlo.

MANUAL DE USO - 899100

MONTAJE

Paso 1: Conectar el tubo inferior a Ia base atornillandolos juntos.
Paso 2: Pasar el cable de alimentacién a través de la base y del tubo
inferior, dejando aproximadamente 2 metros de cable fuera.

Paso 3: Conectar el tubo intermedio al tubo inferior atornillandolos
juntos.

Paso 4: Pasar el enchufe del cable de alimentacién a través de la base,
el tubo inferior, el tubo intermedio y el tubo superior. Conectar el en-
chufe del cable de alimentacion a la toma situada en la cabeza del
calentador.

Paso 5: Insertar la cabeza del calentador en el tubo superior y fijarla en
posicion utilizando los 2 tornillos g4*8mm suministrados.

Paso 6: Tirar suavemente del cable de alimentacién desde la base tan-
to como sea posible. Fijar el cable de alimentacion debajo de la base
lastrada utilizando las 4 tuercas M4 suministradas que se encuentran
debajo de la base.

Paso 7: Fijar el calentador al suelo. Perforar tres agujeros en el suelo y
fijar el calentador con tres pernos de anclaje, apretando los tornillos
con la llave (el kit estd incluido).

iMontaje completado!

INSTRUCCIONES DE USO

Conecte el cable de alimentacion a una toma de corriente adecuada.
El interruptor en la cabeza del calentador permite controlar un dnico
ajuste de calor:

« (1) para 1200W

« (Il) para 1800W

« (1&l1) para 3000W

La posicion “0” indica el apagado.

Atencion:

« Aunque el calentador de patio es resistente a las salpicaduras de
agua, no lo utilice bajo la lluvia o en condiciones de humedad.

« Desconecte siempre el cable de alimentacion de la red eléctrica
cuando el calentador de patio no esté en uso.

MANTENIMIENTO

Desconecte la unidad y deje que se enfrie completamente.

- Para mantener el calentador limpio, la carcasa exterior puede lim-
piarse con un pafio suave y himedo. Si es necesario, utilice un de-
tergente suave. Después de la limpieza, seque la unidad con un paiio
suave.

« NO utilice alcohol, gasolina, polvos abrasivos, ceras para muebles
ni cepillos &speros para limpiar el calentador, ya que podrian causar
darios o deterioro en la superficie.

« Aunque el calentador es apto para uso en exteriores, NO lo sumerja
enagua para garantizar la seguridad.

« Espere a que la unidad esté completamente seca antes de volver a
usarla.

ALMACENAMIENTO

Si el aparato no se va a utilizar durante un largo periodo, gudrdelo en
un lugar fresco y seco.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Si el calentador no funciona, verifique lo siguiente:

+ Aseglrese de que el cable de alimentacion esté conectado a una
toma eléctrica; de lo contrario, conéctelo.

« Compruebe que el suministro eléctrico principal funcione correc-
tamente.

« Asegirese de que los interruptores de encendido estén activados;
€n caso contrario, seleccione un ajuste.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

[D:H Antes de usar, leia estas ad-
verténcias e instruges e guarde-as
para referéncia futura. 0 ndo cumpri-
mento destas adverténcias e instrugoes
pode causar choques elétricos, incén-
dios e/ou ferimentos graves. Ao utilizar
aparelhos elétricos, deve-se sempre
observar as precaucdes normais de se-
quranga para reduzir o risco de incén-
dio, choques elétricos, lesdes pessoais e
danos materiais. 0 aparelho destina-se
a0 uso doméstico e aplicacdes simila-
res, em particular em dreas de cozinha
reservadas para funcionérios em lojas,
escritérios e outros ambientes profis-
sionais; em fazendas; por dlientes de
hotéis, motéis e outros ambientes resi-
denciais; em acomodagdes do tipo bed
& breakfast. Nao é adequado para uso
profissional. Nao utilize o aparelho para
finalidades diferentes daquelas para as
quais foi concebido. Qualquer uso dife-
rente do indicado € considerado inade-
quado e perigoso, expondo 0 usudrio
a riscos elétricos e danos pessoais,




Quando decidir descartar este aparel-
ho, recomenda-se torna-lo inoperante
cortando 0 caho de alimentagdo. Antes
de conectar o aparelho a rede elétrica,
verifique se a voltagem indicada nas
especificagies técnicas corresponde a
da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensdes elétricas incompativeis com
as especificacdes técnicas. Nao utilize o
aparelho se o cabo, 0 plugue ou alguma
de suas partes estiverem danificadas.
Certifique-se de que o cabo de alimen-
tacdo esteja adequadamente afastado
doaparelho e que ndo entre em contato
(omsuas partes quentes ou seja pressio-
nado contra bordas afiadas. Nunca de-
sconecte 0 aparelho puxando pelo cabo.
Apds utilizar o aparelho, desconecte-o
da fonte elétrica e espere que esfrie
antes de guarda-lo e limpa-lo. Todos os
reparos, incluindo a possivel substitu-
icao do cabo de alimentacdo, devem ser
realizados somente por técnicos autori-
zados e experientes, para evitar riscos.
Nunca enrole o cabo de alimentagdo ao
redor da mao quando o aparelho esti-
ver conectado a rede elétrica. Em caso
de tempestade, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada. Estenda com-
pletamente o cabo antes de usd-lo. Nao
puxe nem transporte o aparelho pelo
cabo de alimentagao. Nao utilize 0 cabo
de alimentacdo como al¢a. Nao enrole o

cabo de alimentacao em cantos afiados
nem o coloque sobre superficies quen-
tes. Guarde este manual de uso sequro
junto com as instrucdes durante toda
a vida (til do aparelho, para consulta
futura. Caso o aparelho seja transferido
para terceiros, entreque também toda a
documentagdo. Se alquma parte deste
manual de instructes for dificil de com-
preender ou se surgirem dividas, antes
de utilizar o produto, entre em contato
com a empresa no endereco indicado.

&ATENCIT\O!

Verifique periodicamente a fixacdo cor-
reta de eventuais parafusos presentes,
0 estado de desgaste do aparelho e
certifique-se de seu correto funciona-
mento. 0 uso de acessorios ndo reco-
mendados ou ndo fornecidos pelo fa-
bricante do aparelho pode representar
riscos de incéndio, choque elétrico ou
danos as pessoas. Sempre desconecte
0 aparelho da alimentado se ele ficar
sem supervisao e antes de monta-lo,
desmontd-lo, limpa-lo ou realizar sua
manutencao. Nao deixe 0 aparelho sem
supervisdo enquanto estiver conectado
a rede elétrica. Nao utilize o aparelho
com as mados molhadas ou com os pés
molhados ou descal¢os.



&ATEN(;IT\O!

Risco de asfixia. Os materiais da embala-
gem ndo devem ser deixados ao alcan-
ce das criangas, pois podem representar
perigo. Mantenha o saco plastico fora
do alcance das criangas. Nao & um brin-
quedo. Durante o uso, certifique-se de
que as criancas ndo entrem em contato
com o aparelho. Se o cabo flexivel exter-
no deste aparelho estiver danificado,
ele deve ser substituido exclusivamen-
te pelo fabricante, pelo seu servico de
assisténcia ou por pessoal qualificado
equivalente, a fim de evitar perigos. 0
aparelho pode ser utilizado por criangas
com idade superior a 8 anos e por pes-
s0as com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas, ou sem expe-
riéncia ou conhecimento, desde que
sob supervisao ou apds terem recebido
instrucdes sobre o uso sequro do aparel-
ho e compreendido os riscos envolvidos.
As criancas devem ser supervisionadas
para que ndo brinquem com o aparelho.
A limpeza e manutengdo destinadas ao
usudrio ndo devem ser realizadas por
criangas. Mantenha o aparelho e seu
cabo fora do alcance de criangas com
menos de § anos e quarde-0 em um
local seco e sequro. 0 aparelho ndo foi
projetado para funcionar por meio de
um temporizador externo ou com um
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sistema de controle remoto separado.

Para uso externo.

AO!
&ATENCAO' Mantenha

as riancas com menos de 3 anos a uma
distancia sequra do aparelho, a menos
que estejam sob supervisao constante,
0 aparelho ndo pode ser utilizado sem
as grelhas de protecdo. 0 sistema de
protecao deste aparelho de aquecimen-
to foi projetado para evitar o acesso di-
reto aos elementos de aquecimento e
deve ser mantido na sua posicdo duran-
te 0 uso do aparelho; no entanto, o si-
stema de protecdo ndo garante pro-
tecdo total para crianas e pessoas
vulneraveis.

AO!
&ATENCAO'AIgumas

partes podem ficar muito quentes e
causar queimaduras. Deve-se ter cuida-
do especial quando houver criancas e
pessoas vulneraveis por perto. Nao utili-
ze este aparelho se ele caiu. Néo o utili-
ze se houver sinais visiveis de danos.
Utilize-o sobre uma superficie horizon-
tal e estavel ou fixe-0 a parede, se for
previsto para montagem. 0 aparelho de
aquecimento deve ser instalado a pelo
menos 1,8 m do chdo. Na primeira utili-



7a¢ao, verifique a presenca dos pés e
realize a montagem antes de usar.

MANUAL DE USO - 899100

MONTAGEM

Passo 1. Conecte o tubo inferior a base, rosqueando-os
juntos.

asso 2: Passe o cabo de alimentacdo através da base e
do tubo inferior, deixando aproximadamente 2 metros de
cabo para fora..

Passo 3: Conecte o tubo intermedidrio ao tubo inferior,
rosqueando-os juntos.

Passo 4: Passe 2 tomada do cabo de alimentacdo através
da base, do tubo inferior, do tubo intermediario e do tubo
superior. Conecte a tomada do cabo de alimentagdo a en-
trada localizada na cabeca do aquecedor.

Passo 5: Insira a cabeca do aquecedor no tubo superior
e fixe-a em posicdo utilizando os 2 parafusos @4*8mm
fornecidos.

Passo 6: Puxe suavemente o cabo de ahmentaglao a partir
da base o maximo possivel. Fixe o cabo de a |menta§ao
sob a base com peso usando as 4 porcas M4 fornecidas
que estdo localizadas na parte inferior da base.

Passo 7: Fixe o aquecedor ao chdo. Perfure trés furos no
chdo e fixe o aquecedor com trés parafusos de cunha,
apertando-os com a chave (o kit estd incluido). Montagem
concluida

INSTRUCOES DE USO
Conecte o cabo de alimentacdo a uma tomada adequada.
O interruptor localizado na cabeca do aquecedor permite
controlar uma Unica configuracdo de calor:
o (1) para 1200W
o (Il) para 1800W
+ (&1l) para 3000W
A posicdo “0” indica o desligamento.
Atencdo:
+ Apesar de o aquecedor de patio ser resistente a respin-
gos de dgua, ndo o utilize sob a chuva ou em condicdes
e umidade.
+ Sempre desconecte 0 cabo de alimentagdo da rede elétri-
ca quando o aquecedor de patio ndo estiver em uso.

MANUTENCAO

Desconecte a unidade e deixe-a esfriar completamente.

o Para manter o aquecedor limpo, o revestimento exter-
no pode ser limpo com um pano macio e mido. Se ne-
cessario, utilize um detergente suave. Apos a limpeza,
seque a unidade com um pano macio.

+ NAO utilize lcool, gasolina, pds abrasivos, ceras para
méveis ou escovas asperas para limpar o aquecedor pois
podem causar danos ou deterioracdo da superficie.

+ Ainda que o aquecedor seja adequado para uso externo,
NAO o mergulhe em agua para garantir a sequranca.

o Espere ate que a unidade esteja completamente seca an-
tes de reutiliza-la.

ARMAZENAMENTO
Se o aparelho ndo for utilizado por um longo periodo,
guarde-o em um local fresco e seco.

SOLUCAO DE PROBLEMAS

Se 0 aquecedor ndo funcionar, verifique o seguinte:

o Confirme se o cabo de allmentagao esta conectado a
uma tomada elétrica; caso contrario, conecte-o.

o Verifique se o fornecimento de energia principal estd
funcionando corretamente.

o Certifique-se de que os interruptores de energia estao
ativados; caso contrdrio, selecione uma configuracdo.

GR - KANONIZMOI AZOAAEIAL

[D[H Mow amd ™ ypron, diapdore
QUTEC TIC TPoEIdOmOINaELC Kal 00nyiee
KaLQUAGCTETICYIa peMovTikn avagopd.

U OUPPOPOWON e QUTEC TIC
mipoELbomoIaELC kat 0dnyie¢ umopei va
mpokahéoel nAextpomAngia, mupkayid
ka/ oopapol¢ Tpavpatiopole. Otav
XpOLOMOLE(Te NAEKTPIKEC OUOKEVEC,
mpémel mdvta va AapPdvovtat ol
ouviBeic mpoguhdderc aopaleiag yia
T pelwan Tou Kivdvou mupKayidg,
nhektpomhngiac, - TpAUHATIOHWY _ Kal
uhk@v Cpteov. H ovakeur mpoopiCetal
Yl otkiaki yprion Kat mapopote
eQapyoyéc, 10laitepa  0€  XWPOUC
kouClvag mov mpoopiCovtal yia To
TIPOOWTIKO 0€ KaTAoTANATA, Ypageia
kat aMoug enayyehpiatikolg Ywpou: €
aypokTAuata- amd mehdreg Eevodoyeiwy,
HOTE kat GMwv Ywpwv dlapovic: Kal
0¢ Katahopara tomou bed & breakfast,
Aev eivat kardAhhn yia enayyehatiki
Xprion. Mnv ypnatpiomoleite T ouokeun
Yia oKomoug  Olagopetikodg _amo
QuToUg Yia Toug oroioug MpoopiCetat.
Omowadimote  dlagopetiky  yprion
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Bewpeitar akatdMnAn kat emkivoun,
ekBeTovtac Tov yproTn o€ NheKTpIKoUG
kwduvous  kal - owpatikéc  BAdpec.
Otav - amogagioete va  amoppiete
QUTV T OUOKEU, ouviotdal va
TV KOTAOTAOETE P AETOUPYIKI
koBovtac 1o kalwdio Ttpoodoaiac.
Mow ovvdéoete ™ ouoKewy OTO
nAektpiko diktuo, PePaiwbeire ot
T4oN Mo QVaYPAQETAL OTIC TENVIKEC
nipodiaypagéc avrioTotyei o€ auTY ToU
TOMIKOU OIKTUOU KAl {nV YpnOHOMoLeTe
mpiCec N Mpoektdaelg mov ev eval
OUBaTEC e TIC TevIKeC mpodlaypapec.
Mn ypnotuomoleie T ouokeu) v To
kahwdio, To Ic 1 omotodimote pépog
TG €ivar kateatpapévo. BeBawBeite
0n 10 Kahwdio Tpogodooiag efval
katdMnAa amopakpuopévo amd T
OUOKEUR Kal GV EpyeTal 0¢ Enagn jie T
(eotanepépnn devméCeTatoe aiypnpéc
yoviee, Mnv amoouvoéete moté
ouokeun Tpafavrac to kakwdio. Metd
™ XpAon, amoouvdéote T OUOKEUN
amé v mapoylj NAEKTPIKOY pevpiaTo
KAl MEPIUEVETE VA KPUWOEL TIpWV Tny
amoBnkevoete i v kaBapioete. Ohe
0L €mokevée, oupmepihappavopiévng
m¢ mbavi¢  aviikatdotaong o
kawdiov  Ttpoodooiag,  mpénel
va  mpaypatomolovvtal  povo  ano
€€0U01060TNUEVOUC  TENVIKOUC, (OTE
va amogelyetal kabe kivduvo¢. Mnv
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TUkiyete moté To kahwdio pogodooiag
Yipwandroyéptoacotavnovokeuiefval
ouvdedepévn oty nhektpikr mapoyn.
L€ mepimtwon kataryidac, amoouvoéoTe
10 kahwdio tpogodosiag amd Ty
mpia. zetuhiéte mhjpwg To kahwbio
mpw and ) xpAon. Mnv tpapdre n
UETAQEPETE T OUGKEV amd T0 KAA®OL0
Tpo@odooiac. Mnv ypnotuonoteite o
kahwdio tpogodoaiac we AaBr. Mny
TUkiyete 1o kahwdlo yipw amo aiynpéc
Yuvieg kat pnv o TomoBeteite ndvo) o€
(eotéc em@dvetec. Aatnprote auto 1o
eyxelpioio xprong ao@ahég, padi pie i
00nyiec, kab' oAn ) Oidpketa (whg T
OUOKEUNG, Y1a [ENROVTIKR avagopd. e
nepimwon petaBiaong e ouokeur
0¢ TpiTou, mapadwote emiong OAn TV
Tekpnpiwon. Edv duokodeveote oty
KaTavonon Kamolwv TUNPAtwy autol
T0U €yxelpidiou 1 edv éyete amopieg,
EMKOWWVIOTE e TV ETaIpeia o
XPNOLOTIOL0€TE TO TOidv.

&npozoxm ,
ENéyyete

meplodikd ™ owoty 0UOQIEN Twv
mbavay Bidwy, my katdotaon gbopdg
¢ auaKeu kat dlaogakiote T owoT
Nerroupyia e, H yprion eCaptmpdray
miov dev ouviaTwvTal 1) dev mapeyovtal
amd TOV KATAOKEVQOTH pmopel va
mpokahéoel  Kkivowo  mupkayldg,



nhektpomndiag 1 owpatikav PAapav.
lldvta va amoouvdéete T ouakeur amo
™V nAektpikf mapoyr otav dev v
emBhénete kat mpw T cuvappioAoynan,
amoouvappohoynon,  kaBapiopo N
ouvtripnon. Mnv agrvete T ouokev
Xwpic emiBheyn drav eivar ouvdedepevn
oV nhektpik  mapoyd.  Mny
XPNOUHOTOLEITE T OUOKELN e Bpeypeva
Xépta 1 yopva/Bpeypéva mooia.

|
&nPOZOXH'KINAYNOZ

AXOY=IAL. Ta vhikd ¢ ovokevaoiag
Oev mpémel va agrvovtat o¢ onpeia
omou £xouv mpdofBaon ta maidid, kabwg N
evbéxetal va amotehéoouv  Kivduvo,
Kparrjote T magtikn oakoiha pakpid
and madid. Aev elvau mauyviot. Kard m
xprion, BepaiwBette ont Ta madid dev
épyovtar oe emagi pe T ouokeun. Edv
T0 ECWTEPIKO EOKANTTO Kuhwdlo auTig
TNG OUOKEURC £xet umooTei (nuud, mpémel
va avtikataotael amokAeloTika amo
TOV KaTaoKEVaoTH, T0 €ouaiodotnuévo
Kévipo  eCumnpémong 1 &ioou
eCe0IkeLPévo  TPOOWIKG, WOTE va
anogeuyBouy kivouvol.

H ouokeu pmopet va xprotgomoinei
am6 maudia nhikiag dve Twv 8 €tav
KaL amo ATopa e HELWEVES PUOIKEC,
Q106N pLaKES OlaVONTIKECIKAVOTTES,
0 pe EMen eumelpiac Kar yooewy,

und Ty mpodmobean o Bpiakovtatumd
eniBhegn 1 &youv AdBet odnyie oetika
Hie TV aoalf Yprian TG ouoKeung kat
KOTavooUv TOUC OXETIKOUG KIvADVoUS.
Ta madid mpémer va emphémovral
WOTE va v maiouv pe T ouokeui.
0 kabapioog kat 1 ouvtipnon mou
umopei v mpayyatomouBel amo tov
xprom dev mpémel va exteholvar amd
nadid. Aatnprote ™ ouoKewr Kat T0
kahwdid TG pakpid amd maidid Katw
TV 8 €16V Kau QuAGETE T 0€ &npod Ka
A0QaNEC pépoc.

H ovokevy dev  mpoopiletal va
Nertoupyet e EWTEpIKO Xpovodiakam

1 e §ExwpLoTo 00aTNA ENEYYOU.

la e§wtepikr xprion.

&npozoxm ,
Kpatiote

Ta maidid nAkiag kATw Twv 3 €TV o€
a0Qa\y andotaon amd T OUOKEVH,
ekto¢ edv Ppiokovtar um6  ouveyn
eniPheyn. H ovokeur dev pmopei va
XpnotgomoinQei XWwpIC (¢
nipooTateuTikéC ypikiec. To olotnpa
npootacia¢ auth¢ ¢ Oepuavtikig
OUOKEURC €yl oxedlaoTel yia va
anotpénel - dpeon mpooBaon ota
Beppaviikd otolela kau mpémel va
mapapével ot Béon Tou Katd T Kprion
G OUOKEVAC: WOTO00, TO OUOTNHA
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npootacia¢  Oev  mapéyet  mAdpn
mipooTacia yio ta maidid kai ta cudAwta
dropa.

&npozoxm ,
Optopéva

uépn pmopei va yivouv moAd {eotd Kat
va pokahéaou eykavpara. Mpéme va
Oivetar (0waftepn  mpocoy  dtav
undpyouy maidid K evdlwta dropa.
Mnv Ypnotponoteite qutiv T ouakeun
av éxet méoeL. Mnv T ypnatgomoleite av
umdpyouv  €ugavy onpadia {npud.
Xpnawomouote ™ o€ opt{ovtia Kl
otaBepyy emodvela 1y oTePEWOTE T
otov  Toio, €Gv mpoPhémetar
tomoBémnon. . H Beppavik ouokeun
nipémel va eykabiotatai touhdyiotov 1,8
Uétpa amé 1o ddmedo. Kord Ty mpwm
xpon, e\éyéte T mapoudia  Tw
modiv K mpoywpriote 0T
ouvappoAoynon mpuv amé T yprion.

ErXEIPIAIO XPHZHE - 899100
SYNAPMOAOTHSH , , ,

o 1: ouwvdéoTe Tov K&TW OwNva ot Béon
LOUWVOVTHG Toug poTl. L )
Nuo 2: TEpGaTe TO kahwdlo Tpo@odoalag peo oo

™ Bdom kal Tov K&TW owARvVE, a@NVoVTRG Tepiou 2
£TpX KoAwdlov ekTOG. , ,
Enuog 3: ouvdeaTe Tov evOLApETD CWANVEL OTOV KATW
OWANVEX BLOWYOVTRG TOUG HOTL ) .
Brpa 4: mepdaTe TO QUG TOU Kahwdiov TPopodoaiag
HEO oo T Békam, TOV KATW GWANVE, TOV EVOLAETD
OWANVOX KL TOV ETTAVW OWARVE. GUVOEDTE TO (LG TOU
koAwdiov Tpoodoaing gy umodoxn Tov PplokeTa
TNV KeQOAN Tou Beppavtipa, )
B 5: TomoBeTNaTE TV KePaA Tou BepuavTipa oTOV
ETAVW WAV KOL OTEPEWTTE TV XPNOTUOTIOLWVTAG TLG
ZﬁLﬁaé @4*8mm Tou TepARPBAVOVTAL. , )
Bripa 6: TpaPNETe o To koxhwdlo TpoYodoaiag oo
™ B&on 000 TO duvaTOV TIEPLOTOTEPD. OTEPETTE TO
koAwdLo Tpoodoalag k&Tw om0 T oTaBepoTopEVN
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Baon xpnowomowbvtag T 4 TaEAdK M4 TI0U
TIepL (XLIEO(VOVTO(L, atn Baion. ) .

BAucc 7: oTepewoTe Tov BeppovTApa OTO  EDXPOG.
TPUTINOTE TPELG OTIEG OTO OGTIEDD KL OTEPEWTTE TOV
Bepuovtipar pe Tplo TAvWT PTTOUAOVLE, GpLyYOVTaG
TIG BideG pe TO KAEBL (T0 KIT TrepLAaMBAVETAL).
aUVaPHOAOYNaN OAOKANpWONKE!

OAHTIES XPHEHS ) , ,
oUVOEQTE T KoXAWOLO TPOPOdOTTXG T KATERAANAY Tp(Tex.
0 dLakdTTIG TNV KEPOA TOU BEPPAVTAPX ETTLTPETEL TOV
ENeYX0 Hl(X% &ovo puBuLoNG Bépuavanc:

o (i) yix 1200w

o (ii) yor 1800w

o (i&il) yo 3000w .

n Béom “0” umodnAwveL Tnv amevepyootnam.

npooo>§\r1: . . ) )
+ TIPOAO TT0U 0 BeppavTPaG BepdvTaig elvarl ovBekTLKOG
QLG TILTOLALEG VEPOU, WV TOV XpnaLpoTIOLELTE UTTO Bpoxn
1 o€ GUVBNKEC LYPATLNC. ) .

¢ OTOOUVOEETE TIAVTX TO  KoAwdlo Tpopodoaing
amo TO nAekTpkO Oiktuo OTAV 0 Bepuavtnpag dev
XPNOLUOTIOLELTAIL.

SYNTHPHSH , , ,
AOOUVOEOTE TN HOVAdA KXL GQAGTE TNV VX KPUWOEL
EVTEAWC. ) , ,
oy v duepnoete Tov, Beppovtipa kaBpd, n
EEWTEPLK emupaveln pmopel var kaBaiploTel pe v
HoAako, UYpo TIavL. Qv XPELXOTEL, XpNOLUOTIOLAOTE Evar
NTIO ATTOPPUTIAVTLKO. METK TOV KaBpLOWO, OTEYVUIOTE
N HOVEdN pie Evex POAXKO TTOVL, ) ,
o UV XPNOLUOTIOLELTE  OXAKOOA, ﬁsvglv . NELAVTLKEG
OKOVEG, YUOALOTIKG eTT{Awv 1) OKAnpEG BoOpTOEG VI
Tov kaopopo Tov Beppoythpa, KaBWwg propel vox
TIPOKONEGOLY TNYLEG 1} PBOP& 0TV EMTLOQVELX. )

o av koL 0 BgppavTipag lvan KaTéAnAog i xprom
€ ELWTEPLKOUG XWPOUG, HNv Tov BuBLTeTe 0TO VePO yii
AOYouG ao@aAELaG, ) ) , .
o TIEPLUEVETE PEXPL N HOVODQ VO EVOXL EVTEAWG OTEYVN
TIPLV TNV ETTOVXYPNOLHOTIOTETE.

ANOGHKEYSH ) ,

av 1| ouoKevr) dev TTpOKELTAL Vo XpnotpotronBel yia

Eeyo; 0,XPOVLKO dLATTNHG, QUAGETE TNV GE dp0TEPO Kail
NP0 HepPOC.

ANTIMETQMIZH MPOBAHMATON ;

av 0 Bepuovtrpac dev Aettoupyel, eEAEyETe Ta EEAC:

o PePowbBeite OTL TO KXAwdlo Tpopodooiag Elva
ouvdedePEVo o€ pLar nAekTpLkn TIPLCA. av OXL, OUVdEDTE
T0.

o eMyETe av N KkOplar nAekTPWKA TTXpoxN AetToupyel
owoTa. , ) ,

o BeBaiLwBeiTe OTL oL dLakOTTTEG EvepyoTroinamg lva o
owaTn Béomn. av oL, EMNEETE Pt pOBULOM.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE



[m] Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute te ih sacuvajte za
buducu referencu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moZe uzrokovati
elektricne udare, pozar ifili ozbiljne
ozljede. Pri koriStenju elektricnih
uredaja  uvijek treba  poStovati
siqurnosne mjere kako bi se smanjio
rizik od pozara, strujnog udara, tjelesnih
ozljeda i materijalne Stete. Uredaj je
namijenjen za kucnu i slicnu upotrebu,
posebno U kuhinjskim prostorijama
za osoblje u trgovinama, uredima i
drugim profesionalnim okruZenjima;
na farmama; za qoste hotela, motela
i drugih smjestajnih objekata; te u
smjestajima tipa bed & breakfast. Nije
prikladan za profesionalnu upotrebu.
Nemojte koristiti uredaj u svrhe razlicite
od predvidenih. Svaka druga upotreba
smatra se nepravilnom i opasnom,
izlazudi korisnika elektricnim rizicima
i moguéim ozljedama. Kada odlucite
zhrinuti ovaj uredaj, preporucuje se da
ga ucinite neupotrebljivim rezanjem
kabela za napajanje.

Prijle nego Sto spojite uredaj na
elektricnu mrezu, provjerite podudara
li se napon naveden u tehnickim
specifikacijama s lokalnim naponom i
nemojte Koristiti uticnice ili produzne
kablove koji nisu kompatibilni

tehnickim  specifikacijama. Nemojte
koristiti uredaj ako je kabel, utikac ili
bilo koji njegov dio ostecen. Provjerite
je li kabel za napajanje pravilno
postavljen i ne dolazi i u kontakt s
vruéim dijelovima uredaja ili oStrim
rubovima. Nikada ne iskljucujte uredaj
povlacenjem kabela.

Nakon koristenja, iskljucite uredaj
iz elektricne mreze i pricekajte da
se potpuno ohladi prije nego Sto ga
pohranite ili oistite. Svi popravd,
ukljucujuci eventualnu zamjenu kabela
Za napajanje, moraju se obavljati
iskljucivo od strane ovlatenih i strucnih
tehnicara kako bi se izbjegli sigurnosni
rizici. Nikada nemojte omotavati kabel
za napajanje oko ruke dok je uredaj
prikljucen na elektricnu mrezu.

U slucaju oluje, iskljucite kabel
napajanja iz uticnice. Prije uporabe, u
potpunosti razvucite kabel. Ne vucite
| ne prenosite uredaj pomocu kabela
za napajanje. Nemojte koristiti kabel
kao rucku. Ne omotavajte kabel oko
ostrih rubova i ne stavljajte ga na vruce
povrsine.

Ovaj ~sigurnosni  prirucnik  Cuvajte
zajedno s uputama tijekom cijelog
vijeka trajanja uredaja, kako biste ih
mogli kasnije konzultirati. U slucaju
prenosenja uredaja treCim osobama,
obavezno dostavite i svu pratecu
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dokumentaciju. Ako neki dijelovi
ovog prirunika nisu jasni ili imate
nedoumice, prije koristenja proizvoda
kontaktirajte proizvodaca na navedenu
adresu.

AOPREZ!
Povremeno

provjeravajte jesu li svi vijci pravilno
zategnuti, stanje trosenja uredaja i
osigurajte  njegovu ispravnu
funkcionalnost.  Koristenje ~ dodatne
opreme koja nije preporucena ili
isporucena od strane proizvodaca moze
dovesti do rizika od poZara, strujnog
udara ili tjelesnih ozljeda. Uvijek
iskljucite uredaj iz elektricne mreze
kada nije pod nadzorom i prije neqo Sto
ga sastavite, rastavite, ocistite ili
servisirate.

Nemojte ostavjati uredaj bez nadzora
dok je spojen na elektricnu mrezu,
Ne koristite uredaj ako su vam ruke il
stopala mokri li bosi.

|
&OPREZ UPOZORENJE!

OPASNOST D GUSENJA. Materijali za
pakiranje ne smiju biti dostupni djedi,
jer predstavjaju potendijalnu opasnost.
Plasticne vrecice drzite izvan dohvata
djece. Nisu igracke. Tijekom uporabe,
osiqurajte da djeca ne dolaze u kontakt
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s uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog
uredaja ostecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo proizvodac, ovlasteni servis il
kvalificirano osoblje, kako bi se izbjegle
opasnosti.

Uredaj moqu koristiti djeca starija od
8 godina, kao i osobe sa smanjenim
fizickim, ~ osjetilnim ili - mentalnim
sposobnostima, ili  osobe  bez
prethodnog iskustva i znanja, pod
uvjetom da su pod nadzorom ili su
primile upute o sigumoj uporabi
uredaja te razumiju povezane rizike.
Djeca moraju biti pod nadzorom kako
ne bi koristila uredaj za igru. (iSenje
i odrZavanje koje obavlja korisnik ne
smiju obavljati djeca.

Drzite uredaj i njegov kabel izvan
dohvata djece mlade od 8 godina i
Cuvajte ga na suhom i sigurnom mijestu.
Ovaj uredaj nije dizajniran za rad
pomocu vanjskog mjeraca vremena il
zasebnog upravljackog sustava.

Za vanjsku upotrebu.

1
&OPREZ'Djecu mladu od

3 godine drZite na sigurnoj udaljenosti
od uredaja, osim ako nisu pod stalnim
nadzorom. Uredaj ne smije raditi bez
zastitnih resetki. Sustav zastite ovog



grijaca dizajniran je kako bi sprijecio
lzravan kontakt s grijacim elementima i
mora ostati na svom mijestu tijekom
uporabe uredaja; medutim, sustav
zastite ne jamci potpunu sigurnost
djecei osjetljivih osoba.

1
& OPREZ': Pojedini dijelovi

mogu postati vrlo vruci i izazvati
opekline. Potrebno je obratiti posebnu
pozornost na prisutnost djece i ranjivih
osoba. Ne koristite uredaj ako je pao. Ne
koristite ga ako postoje vidljivi znakovi
oStecenja. Koristite ga na vodoravnoj i
stabilnoj povrsini ili ga pricvrstite na
zid, ako je predvidena montaza. Grijaci
uredaj mora biti instaliran najmanje 1,8
m iznad poda. Pri prvom koristenju
provjerite jesu li noge uredaja prisutne
obavite montazu prije uporabe.

PRIRUCNIK ZA UPORABU - 899100
MONTAZA

Korak 1: Spojite donju cijev na bazu tako da ih zavrnete zajedno.
Korak 2: Provedite kabel za napajanje kroz bazu i donju cijev,
ostavljajuci otprilike 2 metra kabela vani.

Korak 3: Spojite srednju cijev na donju cijev zavrtanjem zajedno.
Korak 4: Provedite utikac kabela za napajanje kroz bazu, donju cijev,
srednju cijev i gornju cijev. Spojite utikac kabela za napajanje na
uticnicu koja se nalazi u glavi grijalice.

Korak 5: Postavite glavu grijalice na gornju cijev i pricvrstite je
pomocu 2 vijka @4*8mm koji su priloZeni.

Korak 6: Lagano povucite kabel za napajanje iz baze koliko god je
moguce. Pricvrstite kabel za napajanje ispod oteZane baze pomocu
4 matice M4 koje su prilozene i nalaze se ispod baze.

Korak 7: Pricvrstite grijalicu na pod. Izbusite tri rupe u podu i
pricvrstite grijalicu pomocu tri Klinasta vijka, zatezudi ih kljucem (set
je prilozen).

Montaza dovriena!

UPUTE ZA UPORABU

Spojite kabel za napajanje na odgovarajucu uticnicu.

Prekidac na glavi grijalice omogucuje kontrolu jednog podesenja
grijanja:

(1) za 1200W

(I1) za 1800W

(I&l1) za 3000W

PoloZaj“0” oznacava iskljucivanje.

Upozorenje:

« lako je grijalica za terasu otporna na prskanje vode, nemojte je kori-
stiti na kisi ili u uvjetima visoke vlaznosti.

- Uvijek iskljucite kabel za napajanje iz elektricne mreze kada grijalica
za terasu nije u uporabi.

ODRZAVANJE

Iskljucite uredaj iz struje i ostavite ga da se potpuno ohladi.

« Za odrzavanje grijalice Cistom, vanjski omota¢ moze se obrisati
mekom, viaznom krpom. Ako je potrebno, koristite blagi deterdzent.
Nakon ¢iscenja, osusite uredaj mekom krpom.

« NEMOJTE koristiti alkohol, benzin, abrazivne praske, sredstva za po-
liranje namjestaja ili grube Cetke za Cidcenje grijalice jer mogu uzroko-
vati oStecenja ili propadanje povrsine.

« lako je grijalica pogodna za vanjsku uporabu, NEMOJTE je uranjati u
vodu radi sigurnosti.

« Priekajte da se uredaj potpuno osusi prije ponovne uporabe.

SKLADISTENJE
Ako se uredaj nece koristiti duze vrijeme, pohranite ga na hladnom
i suhom mjestu.

RJESAVANJE PROBLEMA

Ako grijalica ne radi, provjerite sljedece:

« Uvjerite se da je kabel za napajanje spojen na elektricnu uticnicu.
Ako nije, spojite ga.

« Provjerite radi li glavno napajanje ispravno.

« Uvjerite se da su prekidadi za ukljucivanje aktivirani. Ako nisu, oda-
berite postavku.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sdlidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagao das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTIWY UTIOBELKVOEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVOKUKAWOT]. Lok Tor TEKVLKG XHPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €V dev amoppLeBel owoTd, pmopel vax elvat emikivauvo yux Tnv vyela pai kot To TreptBAAROV. Mot To Adyo awTd, To TIPOioV dev
TIPETIEL VX OOPPLTITETOL MO PE Tt OTEPEX GOTIKK ATOBANTA. KAT& GUVETTELY, N XPAOTNG Dot TIETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELY OTO TENOG THG
NettoupyLkic TwiE TG o€ KATGMNAK SLXQOPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAG VLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 vax
IV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATGK TV GYOP& ULOG VEKG TUTKEVAG LOOBOVAKOU TUTIOU, 1 VOt TV aiodtbaEL Swpedv, ot TrepimrTwon oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAUATA TIOL TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaTa. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUNOYR YLa TV HETEMELTR TTpowOnam aTnv
avakokAwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTH SLGBeam GUPBGAAEL TNV KTTOPUYR HPVNTLKWY ETILITTWEEWY Yiol TO TIEPLBAAAOV KAl
TV VYLK KoL TIpOWBEL TV emavapnaLpoTIoinam 1 / Kot GvakOKAWGN Twv UKLV TIou amrpTiCouy Tov eE0TIALoWO. MaxpGvopn amdppudn Tov
TIPOIOVTOG OTTO TOV LOLOKTATN GUVETTGYETAL TNV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWAEWY TV TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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